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Ekvivalentní rovnice
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Vlastimila Šmída.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


O komunikaci:

Náš profesor matematiky s oblibou říká: „Říkám A, píšu B, myslím C a správně je D.“

Ke každé rovnici označené číslem vyberte ekvivalentní rovnici označenou písmenem.
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Hodnocení



Hrací pole




